Stadt Bergkamen

Fachdezernat Innere Verwaltung

Drucksache Nr. 10/0491

Datum: 02.12.2010 Az.: hr-ko

Beschlussvorlage - öffentlich -

	Beratungsfolge	Datum
1.	Rat der Stadt Bergkamen	16.12.2010

Betreff:

Verleihung der Ehrennadel der Stadt Bergkamen

Bestandteile dieser Vorlage sind:

- 1. Das Deckblatt
- 2. Die Sachdarstellung und der Beschlussvorschlag

Der Bürgermeister			
Schäfer			
Amtsleiter	Sachbearbeiter		
Turk	Heuer		

Sachdarstellung:

Gemäß § 7 Abs. 1 in Verbindung mit Abs. 2 der Satzung über die Ehrungen der Stadt Bergkamen vom 16.12.2003 können Personen, die sich durch uneigennützigen Einsatz innerhalb der Stadt Bergkamen im politischen, wirtschaftlichen, kulturellen, sportlichen oder sozialen Bereich verdient gemacht haben, durch die Verleihung der Ehrennadel der Stadt Bergkamen geehrt werden.

Diese Voraussetzungen erfüllen durch mindestens 15-jährige ehrenamtliche Tätigkeit im früheren Ausländerbeirat und im jetzigen Integrationsrat folgende Personen:

Name	Ehrenamtliche Tätigkeit seit
Ismail Cakir	März 1995
Kemal Öztürk	März 1995

Gemäß § 7 Abs. 3 der Satzung erfolgt die Verleihung der Ehrennadel durch den Bürgermeister.

Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Bergkamen nimmt Kenntnis, dass die Ehrennadel der Stadt Bergkamen an

Ismail Cakir Kemal Öztürk

gemäß § 7 Abs. 1 in Verbindung mit Abs. 2 der Satzung über die Ehrungen der Stadt Bergkamen vom 16.12.2003 verliehen wird.